

## 298. Иисус говорит: Пейте из глубин Божьих

(English Title – Jesus says... Drink of the Deep Things of God)

20 апреля 2016 - Слова Иисуса к сестре Клэр

Сладкий мир от Иисуса с нами, жители сердца.

Я боролась с определенной холодностью в моем сердце. Я хочу чувствовать мои молитвы, я хочу, чтобы страдания этого мира были близки в моих молитвах, но я ничего не чувствовала. Это действительно меня встревожило, и я спросила себя, имею ли я любовь и чувства для других. Так я просила Господа об этом, чтобы Он дал мне ту благодать, и я верю, что Он это делает в этом Послании.

После поклонения и общения, и молитвы ,Медитации о пути страданий Иисуса‘ я тихо сидела перед Господом, и Он начал и задал мне вопрос.

«Знаешь ты, почему Я хотел, чтобы ты со Мной молилась, проходя станции страданий Моих?»

- Нет, Господи, этого я не знаю.

«Я хочу, чтобы ты полностью вошла в Мои страдания. Есть части в твоём сердце, которые покрыты льдом, Клэр. Они слишком чувствительны и ты их охладила, чтобы остановить боль. Но Я должен те части в твоём сердце вновь пробудить, они должны быть живыми, невеста Моя, чтобы ты и Я полностью были едины.»

- О, Иисус, мое сердце болит уже от мысли об этом.

«Я знаю. Поэтому ты их и заперла. Но когда ты это сделала, ты заперла и другие части твоего сердца, которые Мне нужны, чтобы они полностью были живы и функционировали. Будь терпелива со Мной, когда Я их вновь буду пробуждать. Ты не пожалеешь.»

- Да, я вспоминаю, что в предыдущие годы было непереносимо сладко, когда я входила в Твои страдания и медитировала о том, что Ты претерпел.

«Теперь Я хочу, чтобы вы были там со Мной.»

«Слышите вы Меня, Мои невесты? Многое из Моего живого примера было объявлено мертвым и похоронено. Так много было запечатано и названо запретной зоной. ,Иисус умер и воскрес, и теперь Он уже не на том кресте.‘ Это было принято в качестве нормы.»

«Как далеко это от истины! Доколе будут жить люди на земле, которые не спасены или ранены, остаются раны Моих крестных страданий открытыми, которые кровоточат и пульсируют. Люди исключили эту часть Моей жизни, потому что слишком больно для них, чтобы видеть это. Но сделав это, они пытались закрыть доступ к самым глубоким тайнам Моего воплощения, а также к тайне побеждающей благодати. Когда вы сопровождаете

Меня на пути к Моему распятию, Я сопровождаю вас на пути к вашему распятию. Мой пример дает вам мужество, чтобы продолжать идти Моим путем»

«На этом месте есть открытый доступ к внутренним камерам Моего сердца, цена вашего искупления, которую Я взял на себя для вас. Здесь вы можете видеть, Кто Я есть в действительности, и что Мое сочувствие и Моя любовь не знает границ. На этом месте вы познаете ту истину не вашим разумом, но полной силой ваших человеческих эмоций, которые Я создал, чтобы вы могли радоваться, и чтобы Я мог ввести вас в глубины, находящиеся за пределами логики, разума и понимания.»

«Бог есть любовь. Это то, что говорится обо Мне. Но чтобы эту любовь познать, вам нужно войти в Мое сердце и Меня пережить на деле (на опыте). Рик Джойнер во сне видел сокровища Моих страданий и что они произвели на небе. Но Я вам это скажу, что вы будете познавать глубины любви, которую Я имел и имею, которая побудила Меня сойти с неба на землю, чтобы отдать Мое святое тело порочным людям в этом порочном мире.»

«Плоды этих медитаций великолепны и дороже самых лучших драгоценных камней. Весь мир не в состоянии оплатить Мою любовь, и активность Моего сердца для человечества открыты через медитацию о пути страданий Моих. То, что Я совершил, является тайной, которой Я жажду поделиться с Моей невестой. Вот почему Я вас вызвал и просил, чтобы вы молитвенно проходили станции пути Моих страданий.»

«Когда вы войдете в тайны Моего креста, в вас оживет вновь чувствительность Моей матери, которую она пережила в день Моего распятия. Она действительно была самой первой христианкой и реагировала на Мою миссию всем сердцем. Она полностью себя вложила в Меня, Клэр. Со Мной она жаждала искупления и так сострадала, что эта боль пронзила ее сердце, как оружие, чтобы открылись помышления многих.»

В качестве примечания я только хочу сказать, что источники присхождения станций о пути страдания Иисуса находятся в посвящении себя Иисусу, как это сделала Мария в день распятия Господа. Она точно следовала тем путем, каким шел Иисус. Она удаляла Его кровь с земли и вспоминала каждый шаг Его пути. И она каждый день продолжала проходить те станции пути страданий из-за преданности к Сыну своему, вспоминая о том, что Он сделал для всего человечества.

В то время как я рассматриваю станции крестного пути с помощью Духа Святого, я готовлю медитацию для вас, чтобы вам помочь вступить на это место. Это будут очень простые молитвы и много картин к ситуациям каждой станции, чтобы это помогло нам действительно вступить на этот путь.

Мы будем продолжать делать, где мы остановились. Господь сослался на ,пронзенное сердце, Марии, о чем Библия говорит ,оружие пройдет душу'. И Он напомнил мне место Писания: **«И благословил их Симеон, и сказал Марии, матери Его: ,Вот лежит Сей на падение и на восстание многих в Израиле и в предмет пререканий, и тебе самой оружие пройдет душу, - да откроются помышления многих сердец.»** Лук 2:34.35

- Господи, я это никогда на самом деле не понимала. Пожалуйста, объясни мне это?

Он ответил мне: **«Суд же состоит в том, что свет пришел в мир; но люди более возлюбили тьму, нежели свет, потому что дела их были злы; ибо всякий, делающий злое, ненавидит свет и не идет к свету...»** Ин 3:19-21

Иисус продолжил: «Это открылось через первосвященников и служителей... **«Когда же увидели Его первосвященники и служители, то закричали: „Распни, распни Его!“»** Ин 19:6

Иисус продолжил: «В тот момент открылось содержание человеческого сердца и стало видимым для всех, и сердце Моей матери было пронзено от того, что они отвергли Меня. Она была в полном согласии с тем, что должно было совершиться, чтобы уплатить цену за вас и за все человечество. В то время, хотя она переживала страшные муки, она дала свое согласие. И люди спрашивают, почему она такая особенная для Меня? Они ничего не знают о ее внутренней жизни или о том, что она перенесла на этой земле из-за них. Но достаточно сказать, что она была первой христианкой и вполне заслужила тот титул.»

«На Голгофе не было серой зоны – либо Меня любили, либо Меня ненавидели, и не было никакой середины. Гнев и ненависть толпы даже сегодня непонятны. Меня ненавидели с такой страстью, что одержимая демонами толпа разорвала бы Мое тело на куски, если бы там не было римских солдат, которые уже до этого исполнили гнев сатаны, когда они бичевали Меня и отстегали Мою плоть (мясо) с тела Моего. Я мог бы умереть у того столба, но Я должен был выпить последние капли из чаши страдания, и поэтому Я не умер.»

- О Иисус, слушая, я едва могу это переносить. Это просто слишком много.

«Моя любимая невеста, Я призываю тебя по очень определенным причинам, чтобы вступить со Мной в Мои страдания. Все Мои невесты отгородили свое сердце от Моих мучений. Как вы сможете понять Мою любовь к человечеству, если вы не сопровождаете Меня в Моей жертве? Это глубокие вещи. Не все последуют.»

«Но вы, Мои любимые, всем сердцем цепляющиеся за Меня, вы должны открыть те камеры и пить со Мной из той чаши. Из всех радостей и утешений, которые Я мог бы вам дать, ничто не приблизится к тому, что вы переживете в Моем сердце всех сердец. Тем, которые не могут сопровождать Меня, Я говорю, что Я люблю вас всех одинаково и нет никакого осуждения тем, у которых нет мужества, чтобы следовать за Мной.»

«Поймите правильно, дело не в крови. Дело в абсолютной безутешности Моего сердца, что те, которых Я сотворил и для которых Я приготовил эту прекрасную планету и вдохнул в них жизнь; что те, которых Я благословлял детьми, пищей и одеждой, и даже те, которых Я исцелил от проказы, - те в часы Моих мучений отвергли Меня. Они встали на сторону агентов сатаны и плевали на землю у подножья Моего креста. Можете вы себе это представить? Меня осыпали насмешками, презрением, поношением во время Моих невероятных мучений, когда Я страдал за них, и они не знали это.»

«Да, вы теперь начинаете понимать это: **«Отче! Прости им, ибо они не знают, что делают.»**»

«Я простираюсь к вашим сердцам, Мои невесты. Некоторые из вас вследствие продолжительности времени изолировали себя в самых глубоких местах своего естества. Я

вызываю вас из могил забот. Вы можете принять исцеление. Вы можете получить прощение. Но самым важным является богатейшее сокровище Моего воплощения, цену которого нельзя сравнить ни с чем на этой земле.»

«Это безупречное и чистое золото Моей любви, которое ожидает вас там. Не бойтесь вступить. Я приготовил вам там место. Придите, поднимите чашу к вашим губам и разделите эту чашу венчания со Мной. Вы - Моя невеста, и нет ничего более глубокого, более драгоценного, чем содержания этой чаши.»

«Придите, пейте со Мной.